KonTpoJsbHasi paGoTa 1o treMe «AHAJTUTHYECKAS] TeOMETPHUS»
Bapuanr (
3agaua 1. IlpsaMas HA VIOCKOCTH

3a/1aHbl KOOPIUHATHI BEPILIKH HEKOTOPOro Tpeyroisiuka ABC: A(L4), B(7;-4),
C(3-7).
Haiwtu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, MPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpaBHEHHE MeIMAHbI, IPOBEICHHON U3 Touku C;

') ypaBHEHUE OMCCEKTPUCHI BHYTpEeHHETO yria B.

3agaya 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE

CocraBUTh ypaBHEHMS IUIOCKOCTEH, TPOXOAAIINX Yepe3 TOuKy M, (2;—3;1)
a) MmapajuIelIbHO TUIOCKOCTH X —2Y +32 -4 =0;
6) mapaiiensHo Bektopam a = (3;1,4), b =(-2;0;3);
B) u Touku M, (0;4;1), M, (-3L-1).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE

1) CocraBuTh ypaBHEHUS MPSAMBIX, TPOXOASIINX YEPE3 TOUKY M, (-3;4:1)

X-2 y+1 z+4,
-2 3 2 '

a) mapajuIeNIbHO 3alaHHOM npsMon L,

0) napayuIeIbHO JMHHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
a,:2X+y+32+6=0, o, : x-3y+4z-2=0,
2) HaiiTi TOUKy mepeceueHust IpsIMOiA, TIOJIy9eHHOW B 3aJJaHUU 1a) C TUIOCKOCTBIO

Oy 4X—y+2z+7=0 ¥ Yyrojl MeXAy 3TO! NPAMOU U IIOCKOCTBIO CL,.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nopsiika.
C moMoTIbIO BBIZICICHHS TIOJIHOTO KBapaTa MPUBECTH YPaBHEHUE KPUBOU BTOPOTO
nopsiaka9x? — 36x + 25y + 50y — 164 =0 Kk  KAHOHMYECKOMY  BHIY.
OnpenenuTs TUN KPUBOM, HAWNTH €€ MOJYyOCH, SKCIEHTPUCHUTET, KOOPAUHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMNTOT (€CITU OHU HUMEIOTCS).

Cnenatp yepTex.



Bapuanrt 1

3angaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aiaHbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroiabuuka ABC: A(2;1), B(-7:13),
C(-121).
Haiitu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTBI, IPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIINX yepe3 Touky M (—1,3;-5)
a) mapayuIesIbHO IIOCKoCTH 2X +Y —3Z -3=0;
6) mapastensHo Bektopam a = (—1;1,0), b=(2;-11);
B) M TOUKH M, (2;-1;3), M,(-4;1;2).
3amaya 3 YpaBHeHHe IPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBUTh ypaBHEHHS TPSAMbIX, TPOXOSIIUX Yepe3 TOUKY M,(2;-13)

. . 2X+y-3z+1=0,
a) napajuIeNIbHO 3alaHHOM npsmon L, ;
X—-2y+z-2=0
0) napayuIeIbHO JUHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
o1:X+y—-22-4=0,0a,:-3x-2y+z+6=0,
2) HaiiTu TOUKy nepecedeHus NpsMOM, MOTYyYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIIOCKOCTBIO

Oy 5X+2y—3z2—-3=0 ¥ Yrojl MeXAy 3TOW NPAMOU U IIOCKOCTBIO OL,.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nopsiika.
C nmoMo1IbIo BBIJIEICHHS TIOJIHOTO KBaJpaTa MPUBECTU YpaBHEHUE KPUBOW BTOPOTO
nopsinka9x? + 18x — 16y? + 96y — 279 =0 K  KaHOHMYECKOMY  BHAY.
OnpenenuTh TUN KPUBOM, HAWTH €€ MOJYyOCH, SKCIEHTPUCHUTET, KOOPAMHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMNTOT (€CITU OHU HUMEIOTCS).

Cnenatp yepTex.



Bapuant 2

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aianbl KOOPAMHATHI BEPUIMH HEKOTOPOro Tpeyroiabuuka ABC: A(3;3), B(10;-21),
C(-2;-5).
Haitu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIINX yepe3 Touky M, (2;0;4)
a) mapayuIesIbHO II0CKoCcTH X —3Y +5Z —6=0;
6) mapatensHO BektopaMm a = (2,-3;1), b=(1;4,-2);
B) M TOUKH M, (3;-2;4), M, (0;3,1).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHHMsI IPSAMBIX, IPOXOAAIIUX Yepe3 TOUKY M, (0;1-1)

X-3 y+3 z-1,
2 -1 37

a) mapajuIeNIbHO 3aJaHHOM npsmon L,

0) napayuIeIbHO JMHHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
o1 :X-2y+2=0,0a,:2X+y—-z=2.
2) Haiitu TOUKy nepeceyeHus MpsiMoi, MOITYy4eHHON B 3aJJaHUM la) C MIOCKOCThIO

Oy 2X—Y—2+4=0 1 yroa MeXay 3TOU IPSIMOU U INIOCKOCTBIO O 5.

3amaya 4. KpuBbie BTOPOro nopsijaka.
C noMo1IbIO BBIIETIEHUS TIOJIHOTO KBaJApaTa MPUBECTH YPABHEHUE KPUBOM BTOPOTO
nopsiaka25x? — 50x + 169y? — 676y — 3524 =0 K KaHOHMYECKOMY BHIY.
OnpenenuTes THN KPUBOW, HAWTHU €€ MOJYOCH, SKCUEHTPUCHUTET, KOOPJHUHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHUS NUPEKTPUC M ACUMIMTOT (€CITU OHU HMEIOTCS).

Crnenarb 4epTexX.



Bapuanr 3

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aianbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroibuuka ABC: A(4;1), B(-4;-5),
C(-20;-7).
Haiwtu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, POBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHOMN U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3agaua 2 YpaBHeHHe IVIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIINX Yepe3 Touky M, (—3;1;2)
a) mapayuIesbHO MmIockocT 4X +3y —z2+7=0;
6) mapatensHo Bektopam a = (—1;1:4), b=(2;3;-2);
B) M TOUkH M, (0;-11), M, (5;-3;4).
3amaya 3 YpaBHeHHe IPAMOil B IPOCTPAHCTBE

1) CocTaBuTh ypaBHEHMsI IPSAMBIX, IPOXOASAIINX Yepe3 TOUKY M,(2;1,0)

2X-y+21-2=0,,
X+2y—-2z-2=0"

a) mapajuIeNIbHO 3alaHHOM npsimMon L, {
0) mapaienbHO JIMHUU NIEPECEUCHUSI TIIOCKOCTEN
o, X+y—-2z-1=0, «,:2x-y+3z-5=0.
2) HaiiTu TOUKy nepecedeHus MpsMOM, MOTYYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIIOCKOCTBIO
Oy X—2Y+2—4=0u yroy Mexay 3TO1 NPsIMOU U IIJIOCKOCTBIO OL,.
3amaya 4. Kpusbie BTOPOro nopsijaka.

C noMo1IbIO BBIIETIEHUS TIOJIHOTO KBaJApaTa IPUBECTH YPABHEHUE KPUBOM BTOPOTO
nopsinkal44x? — 864x — 25y%2 + 50y + 4871 =0 Kk KaHOHMYECKOMY BHIY.
OnpenenuTs TUN KPUBOW, HAWTU €€ MOJYOCH, SKCUEHTPUCUTET, KOOPJHUHATHI

BEpIIMH U (HOKYCOB, YpaBHEHHsS TUPEKTPUC U ACHUMITOT (€CIIM OHU HMEIOTCS).

Cnenatb 4epTex.



Bapuanr 4

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aianbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroiabuuka ABC: A(5,0), B(L-3),
C(-6;21).
Haiwtu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, POBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIINX yepe3 Touky M, (4;-51)
a) mapayuIeNIbHO IIOCKOCTH X +Y —2Z +6=0;
6) mapatensHO BekTopam a = (2;31), b=(10;-2);
B) M TOUkH M, (-5;4;1), M, (2,1,3).
3amaya 3 YpaBHeHHe IPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHMsI IPSAMBIX, IPOXOASIIUX Yepe3 TOUKY M, (1,0;1)

X+1 y-1 z+2,
-1 2 37

a) mapajuIeNIbHO 3aJaHHOM npsmon L,

0) napayuIeIbHO JMHHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
a, X+2y-1+1=0, a,:2x-y+2z-3=0.
2) Haiitu TOUKy nepeceyeHus MpsiMoi, MOIYy4eHHON B 3aJJaHUM la) C MIOCKOCThIO
Oy X—2Y+2Z+2 =00 yroa Mexy 3TO! IPSIMOU U INIOCKOCTBIO Ol5.
3anaya 4. Kpusbie BTOPOro nopsijaka.
C nmoMo1Ib10 BBIJEIEHMS TIOJIHOTO KBaApaTa IPUBECTH YPaBHEHUE KPUBOW BTOPOTO
nopsaka25x? + 100x + 16y? + 96y — 156 =0 Kk  KaHOHHYECKOMY  BHY.
OnpenenuTs THUII KPUBOW, HAWTH €€ IIOJNyOCH, SKCLEHTPHUCHTET, KOOPIHHATHI
BEpIIMH U (HOKYCOB, YpaBHEHHsS TUPEKTPUC U ACHUMMTOT (€CIIM OHU HMEIOTCS).

Crenatb 4epTexX.



Bapuanrt 5

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aiaHbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOpPOro Tpeyroabuuka ABC: A(3:1), B(1517),
C(6;29).
Haiitu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, POBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3agaua 2 YpaBHeHHe IJIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIIUX Yepe3 TouKy M (—4;2;1)
a) mapayuIesIbHO IIOCKOCTH 59X —2Y +Z+3=0;
0) mapajuiebHO BeKTopaMm a =(1,0;4), b=(-2,11);
B) M TOUKH M, (2;-3,1), M, (5;-12).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHMSI IPSAMBIX, IPOXOAAIINX YePE3 TOUKY M, (-112)

. . X—-2y+z2-3=0,
a) napajuIeNIbHO 3aJaHHOM npsmon L, ;
2X+y—-22-1=0
0) mapaienbHO JIMHUU NIEPECEUCHUsI TIIOCKOCTEN
o, X—y+2-1=0, a,:2x+y-z-5=0.

2) HaiiTu TOYKy nepecedeHus NpsMOM, MOTYYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIOCKOCTHIO

O,y 2X+Yy—2z—7=0 K yroa MeXay 3TOU IPAMOM U INIOCKOCTBIO OL5.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nmopsiiKa.
C moMoMIbIO BBIZICTICHHS TIOJTHOTO KBaApaTa MPUBECTH YPaBHEHNUE KPUBOU BTOPOTO
nopsaka9x? + 18x + 25y% — 50y — 191 =0 K  KaHOHHYECKOMY  BHUIY.
OnpenenuTs TUM KPUBOW, HAWTH €€ TOJMYyOCH, SKCIICHTPUCHUTET, KOOPIMHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMMTOT (€CITU OHU HUMEIOTCS).

Cnenatp yepTex.



Bapuanr 6

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aiaHbl KOOPAMHATBI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroibuuka ABC: A(4;2), B(12;4),
C(81).
Haiitu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, MPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IIOCKOCTEH, IPOXOAAIIUX Yepe3 Touky M, (—14;2)
a) mapayuIesIbHO IIockocTh 3X + 5y — 22 —-3=0;
6) mapayuienpHO BekTopaMm a =(0;3;-2),b =(4,-13);
B) M TOUku M, (14;3), M, (-2;15).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHHMSI PSAMBIX, IPOXOAAIIUX YePE3 TOUKY M, (3;-12)

X+2 y-1 z+2,
2 3 -2

a) mapajuIeNIbHO 3aJaHHOM npsmon L,

0) napayuIeIbHO JTMHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
o, 2X+2y-2-3=0, a,:Xx-2y+3z+5=0.
2) HaiiTu TOYKy nepecedeHus MpsMOM, MOTYYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIIOCKOCTBIO

Oy X+Y—2Z+7=0 1 yroa Mexay 3TOU IPAMOM U INIOCKOCTBIO OL5.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nopsiaka.
C nmoMomibIo BBIJIEICHHS TIOJIHOTO KBaJpaTa MPUBECTU YPaBHEHUE KPUBOW BTOPOTO
nopsinka9x? — 36x — 16y> — 32y — 124 =0 K  KaHOHMYECKOMY  BHAY.
OnpenenuTs TUN KPUBOM, HAWNTH €€ MOJYyOCH, SKCIEHTPUCHUTET, KOOPAUHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMNTOT (€CITU OHU HUMEIOTCS).

Cnenatb yepTex.



Bapuanr 7

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aiaHbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroiabuuka ABC: A(2;5), B(9;-19),
C(21-3).
Haiwitu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3agaua 2 YpaBHeHHe IVIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAIINX Yepe3 TouKy M, (3;L5)
a) mapayuIeNIbHO IIOCKOCTH 2X —3Y +Z+6=0;
0) mapajuiesIbHO BeKTOpaM a =(-3;5;2),b =(10;4);
B) M TOUKH M, (2;-3;1), M, (-4;3;5).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHMSI IPSAMBIX, IPOXOAAIIUX YEPE3 TOUKY M, (L-1-2)

. . 2X+Yy+2z2=0,
a) mapajuIeNIbHO 3aJaHHOM npsamon L, ;
X+2y—-2z2+3=0
0) napayuIeIbHO JMHHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
a,:2Xx-3y+2-1=0, a,:x+2y-z-4=0.
2) HaiiTu TOUKy nepecedeHus NpsMOM, MOTYYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIOCKOCTBIO

O3 2X—Yy+2—-1=0 M yroa Mexay 3TOU IPSAMOM U INIOCKOCTBIO O 5.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nopsiikKa.
C moMoMIbIO BBIJICICHHS TIOJTHOTO KBaApaTa MPUBECTH YPaBHEHNUE KPUBOU BTOPOTO
nopsaka25x? + 50x + 169y + 338y — 4031 =0 K KaHOHMYECKOMY BHIY.
OnpenenuTs TUM KPHUBOW, HAWTH €€ TOJMYyOCH, SKCIICHTPUCHUTET, KOOPIUHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMINTOT (€CITU OHU HUMEIOTCS).

Cnenatp yepTex.



Bapuanr 8

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aianbl KOOPIMHATHI BEPUIMH HEKOTOpOro Tpeyronbanka ABC: A(0;3), B(4:6),
C(-8;22).
Haiwtu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, POBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBUTh ypaBHEHHUS IJIOCKOCTEH, IPOXOAAuX yepe3 Touky M, (0;1,4)
a) mapayuIeNbHO IIockocTh 3X +5y —-32-7=0;
0) mapajuiesIbHO BeKTOpaM a =(2;4;6),b =(L0;1);
B) M Touku M, (L,-1,2), M, (3;1;,-1).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOil B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHHMsI IPSMBIX, IPOXOAAIIUX YePE3 TOUKY M, (L-1-1)

. . X+2 y-2 z-1,
a) mapajuIeNIbHO 3aaHHOM npsmon L, LT T,

0) napayuIeIbHO JTMHUM [IEPECEUEHUS TUIOCKOCTEN
a,:3x-y-2-3=0, a,:4x+y-7-2=0.
2) HaiiTu TOUKy nepecedeHus MpsMOM, MOTYyYEHHON B 3a/laHUU 1a) C MIIOCKOCTBIO

Oy X+ 2y —22—-13=0 1 yroy Mexay 5TOi IPSIMOU U MIOCKOCTBIO Ol,.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nmopsiika.
C noMomibIo BBIJIEICHHS TIOJIHOTO KBaJpaTa MPUBECTU YpaBHEHUE KPUBOW BTOPOTO
nopsinkal44x? — 288x — 25y% + 100y + 3644 = 0 Kk KAHOHHYECKOMY BHIY.
OnpenenuTs TUN KPUBOM, HANTH €€ MOJYyOCH, SKCIEHTPUCHUTET, KOOPAMHATHI
BepmH U (OKYCOB, YpaBHEHHUS JUPEKTPUC M ACUMNTOT (€CITU OHU UMEIOTCS).

Cnenatp yepTex.



Bapuanr 9

3agaua 1. IlpaMas HA JIOCKOCTH

3aianbl KOOPAMHATHI BEPIIMH HEKOTOPOro Tpeyroibuuka ABC: A(L;2), B(7;10),
C(3117).
Haiwtu:

a) ypaBHeHue ctoponsl BC;

0) ypaBHEHHE BBICOTHI, TPOBEICHHON U3 TOUKHU A

B) YpPaBHEHHE MEIMAHbI, IPOBEICHHON U3 TOUKH C;

') ypaBHEHHUE OMCCEKTPUCHI BHYTPEHHETO yria B.

3anaua 2 YpaBHeHHe IUIOCKOCTH B MPOCTPAHCTBE

CocTaBHUTh ypaBHEHUS INIOCKOCTEH, IPOXOSIINX depe3 Touky M, (2;-11)
a) mapaJuIeIbHO MIOCKOCTU X+Yy—-32+2=0;
0) mapajuienbHO BeKTOpaM a =(-1-2;3),b =(10;4);
B) M TOUKU M, (2;-1;,5), M, (3;14).
3amaya 3 YpaBHeHHe NPAMOIl B IPOCTPAHCTBE
1) CocTaBuTh ypaBHEHHMSI IPSIMBIX, IPOXOAAIIUX YEPE3 TOUKY M, (2;-11)

. . 3X+y-z-1=0,
a) mapajuIeNIbHO 3alaHHOM npsiMon L, ;
2X+y+2z2-3=0
0) mapauienTbHO JIMHUY TIEPECEUCHHSI TUIOCKOCTEH
o, X+Yy—-22-5=0, a,:2X-y+22+2=0.
2) Haiftu Touky nepecedyeHus: mpsSMou, MOJy4eHHOH B 3a7aHUU 1a) ¢ MIOCKOCThIO

Oy X—Y—2z+11=0 " yroj Mexzay 3TOH NPAMOU U IIOCKOCTBIO CL,.

3anaua 4. KpusBbie BTOPOro nmopsiika.
C moMoMIbIO BBIZICIICHHS TIOJTHOTO KBaApaTa MPUBECTH YPaBHEHNE KPUBOU BTOPOTO
nopsaaka25x? + 50x — 16y%2 + 64y —439 =0 K  KaHOHMYECKOMY  BHJY.
OnpenenuTs TUM KPUBOW, HAWTH €€ TOJMYyOCH, SKCIICHTPUCHUTET, KOOPIMHATHI
BepIIMH U (OKYCOB, YpAaBHEHHUSI JUPEKTPUC M ACUMNTOT (€CIM OHU UMEIOTCH).

Crenatb 4epTex.
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